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https://dl.doubtnut.com/l/_G9earb93mx8N

8.5 A 3T a7t U gl H AB d AC &l SV s
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O dfa &

o. R & &g 0 @t & AP aE B U Y |
f§g3T A, B, C T D R Ul ol &l Rig HIfSw
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D. 398 & PIs A8l

Answer: B
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https://dl.doubtnut.com/l/_AiXHmKU4EfHZ
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C.40°

D.60°

Answer: B
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Answer: C
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Answer: B
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Answer: C
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Answer: C
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Z0CD = 50° dd LZABC =
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C.110°
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Answer: A

‘:'1§ﬁ§ﬁ13a?iﬁﬁ



https://dl.doubtnut.com/l/_0Y6Pgtecjdxq

23.37Egd P HUEA & -

A. DI
B. HMIUT

C. 3fIBPpIoT

D. 298 I PIS Tl

Answer: B

O‘qﬁﬁa‘rsﬁ?aﬁ
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https://dl.doubtnut.com/l/_Y3EvIbHN7Cn4

Answer: C
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https://dl.doubtnut.com/l/_Y3EvIbHN7Cn4
https://dl.doubtnut.com/l/_tEgjlY0zY0FC

C.55°
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Answer: D
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Answer: D
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Answer: A
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C.40°
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Answer: C
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46. 73 T ABCD U IchIg IqsT & aT g &1 g

O &l AB gd &I N &l 3G /ZBAC = 30°
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https://dl.doubtnut.com/l/_5cC4cl5vlduu

47. Rig HIfAT {6 gl B ST g TR SRIER BT
AT &1

O it s

48.739 § O g1 &1 g AT AB UDI I & | IS

/COB = 50° a1 Z/C AB &I M sild $hIf3v |


https://dl.doubtnut.com/l/_zSPGoN1C9hgj
https://dl.doubtnut.com/l/_gjeVAfZbmfR4
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CD gd & f3isd1 & SRR 21 P U arg foig & dl


https://dl.doubtnut.com/l/_gjeVAfZbmfR4
https://dl.doubtnut.com/l/_UEY0kl5fGpPm
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https://dl.doubtnut.com/l/_UEY0kl5fGpPm
https://dl.doubtnut.com/l/_Ll6Gbzgg0Ndt

1.3 7 O, gd &1 &b, SiidaT AB = 10 JH! AT &

AC = 26 I} 1 3fiaT AB Pt I F Hg A &I 1
HIfsIv|



https://dl.doubtnut.com/l/_Ll6Gbzgg0Ndt
https://dl.doubtnut.com/l/_YRgeUhqZICfG

2. Uch gl i SiaT &l o aTe 16 AHT dT It & brg
A 2Th! I 6 TH 81 dd g B AT S1d HIfvl



https://dl.doubtnut.com/l/_YRgeUhqZICfG

3.9d &I U SiaT Pl oTrdTs 8 THI a7 gl & g A
bl g3t 3 THI 81 A9 g Bl AT S71d HIfSvl

O A &

4. Jd & oTg TGS bl BIUT ST BIfSIU|

O A &

5.U% gd &I &g O AT 3341 OP = 10 It &1 Sfar
PQ &I @ OR &I cIETe 6 TH! &1 dd PQ &1 AF


https://dl.doubtnut.com/l/_x4w7XJ5rAmQ1
https://dl.doubtnut.com/l/_y0QT0ZUQpL0j
https://dl.doubtnut.com/l/_zWaM9WLME55d

GIGEAIEL

O &

6.RAFOTAH B¢ dUTOA=5TH | O AB

R W OC P TS 4 I ¢ d9 sfta1 AB &I 7


https://dl.doubtnut.com/l/_zWaM9WLME55d
https://dl.doubtnut.com/l/_na4WlMDfG9bb

7.3 & O 30 &1 Fg & AUT U a1 AB = 24 It

g1 SfiaT B g & g 0 A Y 5 A g1 dd g Bl


https://dl.doubtnut.com/l/_na4WlMDfG9bb
https://dl.doubtnut.com/l/_zx9EBSCOlOmY

N SITd HIfaT|

8./ ¥ O I &I g & AT Uabs SfiaT AB = 30 i)
& T 9Bl AT AD = 34 IHY &1 3fiar AB &I g


https://dl.doubtnut.com/l/_zx9EBSCOlOmY
https://dl.doubtnut.com/l/_i0pBIoXr8A8p

O ¥ I §iTd HIfSv|

<30 91t —>

O da &

3N 15 1Y STRIT 9 |
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https://dl.doubtnut.com/l/_fH9oUhYqNbiL

1. U 5 AT BT 9Tl gl & g I 8 TH! Bl U
i1 B QT ST hifre

O A &

2. U 5 JH1 331 Tt gl & bg A 3 A B )

IR Sfta1 Y TETS Sid HifSv|

O A&

30T 15 1 g I U i



https://dl.doubtnut.com/l/_fH9oUhYqNbiL
https://dl.doubtnut.com/l/_u2iZ62ydkCog
https://dl.doubtnut.com/l/_iVomHl3BxH9d

1. R # 0 gd &1 &, B 5 I g

OP | AB,OQ L CDd AB CD AB =6

I, CD = 8 I &1 PQ T A SiTd HIfSTv|

O dra &



https://dl.doubtnut.com/l/_iVomHl3BxH9d

1.0 g & SftaT 3gH! 351 & sRTeR 81 fiar g
oTg Y R 3H=<ARd BIT §ITd DI

O dfa &

2. e I & HIvT A H & BT 8T & ?

A. FADITT
B. 37f&/BpITT

C. IHBI]


https://dl.doubtnut.com/l/_Axv6wCXFQd6K
https://dl.doubtnut.com/l/_Y5XpGvFH2Ji1

D. 38 I is T8l

Answer: gAHIUT
O =&

3. f&d 7 R H, 0 b5 It g b 3R TP JHATG

AABC g a9 /BOC &1 °HH $Td Hifaiv|


https://dl.doubtnut.com/l/_Y5XpGvFH2Ji1
https://dl.doubtnut.com/l/_m6Ewb7soGFFP

O A &

4.3 ®, O g1 &I B¢ ¢ AYTIW OB , LAOC &

5k gl a9 LABC &1 °HHE Sd HIfaiv|


https://dl.doubtnut.com/l/_m6Ewb7soGFFP
https://dl.doubtnut.com/l/_aM01ktJQJ2D5

O A&

5.f #, O g &1 &5 & 41 LACBd LADB

IHA grigus & HIvl § dd LADBd LACB #®


https://dl.doubtnut.com/l/_aM01ktJQJ2D5
https://dl.doubtnut.com/l/_wGnlV9ExDhiZ

Jra-¢] SITd HhIfaru

D C



https://dl.doubtnut.com/l/_wGnlV9ExDhiZ

6. ABCD U <shig <Iqysl &1 & LDAB = 70°

dd / DC B &1 5 sITd HIf3v|

O dfra &



https://dl.doubtnut.com/l/_9FvsQ7OT4WPP

7./ H, O I &1 Bg & x B A F1d BV

Qaﬁ%ﬁrmaﬁ
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https://dl.doubtnut.com/l/_PP7dtBVpuzqD
https://dl.doubtnut.com/l/_CuqYrFxQ5diG

1. 3 & x &1 A1 571d Hifael

A.20°

B.30°

C.110°

D. 40°


https://dl.doubtnut.com/l/_CuqYrFxQ5diG

Answer: D

O dfa &

2. 3 O x &1 A9 371d HIfav|



https://dl.doubtnut.com/l/_CuqYrFxQ5diG
https://dl.doubtnut.com/l/_sye3N4preyz0

| @ &iftd 3w &&

3. 3 O x &1 419 371d HIfav|



https://dl.doubtnut.com/l/_sye3N4preyz0
https://dl.doubtnut.com/l/_xpGocYGtXpXj
https://dl.doubtnut.com/l/_ERJK3CSzhdqR

4. R T x B 7 S71d DT
Q

30T 15 2 o7 0T U i



https://dl.doubtnut.com/l/_ERJK3CSzhdqR

1.RIF, 0 qd & < ¢ d9 g HifSw e

/POR = 2(/PRQ + Z/QPR)

Oaﬁ%ﬁrmaﬁ



https://dl.doubtnut.com/l/_cKYZ24c0dqTr

2. A9 H, PQRS U IhII I & YT O g Bl
& 8l I £QOS = 160° & a@ LQRS d

/QMS & HH STd HIfaiv|



https://dl.doubtnut.com/l/_hUfxpyusvKYa

3N 15 2 < 3TN Uy

1.7 &, 0 I &1 H5 &, PQT U IR T gl dT

ZRQT = 65° dd x d y & HM 5iTd SHIfIv|

Az = 230°,y = 65°

B.z = 50°,y = 35°


https://dl.doubtnut.com/l/_cYcQooGELzyV

C.z =90°,y =40°

D.z = 300",y = 20°

Answer: A

O A&

2. 799 o #, ABC T IvaTg Aysi ¢ 9 /BDC

/BEC & " sid ST


https://dl.doubtnut.com/l/_cYcQooGELzyV
https://dl.doubtnut.com/l/_8LLGJ0WIjank



https://dl.doubtnut.com/l/_8LLGJ0WIjank

1. 9 3RRT A3l A i S AP a1 gedll &

e g |
A1

B.2

C.3

D. 298 I PIS T2l

Answer: A

O dfa &



https://dl.doubtnut.com/l/_CiBSeEQ4v6MW
https://dl.doubtnut.com/l/_oDJf0OiWMbkc

2. A HAPRIAd A P e O O’ &1 FIA Jd &
U9 AB 1 32 AT 50° dAT R A P AT A'B '
B MM 75° § NN AB: A'B’ = ?

A l:2

B.2:4

C.2:3

D. 390 ¥ ®Is &l

Answer: C

O A&



https://dl.doubtnut.com/l/_oDJf0OiWMbkc
https://dl.doubtnut.com/l/_HL5mSMmUEm0f

3. foafl g1 &bt &1 SfIATT AB AT CD &g & 3.5 I
QFWREAd -

A.AB = CD

B.AB > CD

C.AB < CD

D. 390 ¥ @IS &l

Answer: A

O A&



https://dl.doubtnut.com/l/_HL5mSMmUEm0f

4. T g g # SRIR IT4T gRT g R §4 DT o d

B | -

Answer: A

O dfa &



https://dl.doubtnut.com/l/_f2hJyzyp28ru
https://dl.doubtnut.com/l/_YFV8euSxN4le

5. Ifg forft ahry aqdst &1 U BT 80° & Al
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